Здравствуй, мой дорогой прадедушка Дворниченко Прокофий Васильевич! 
Пишет тебе твоя правнучка Настя. Я никогда тебя не видела, лично с тобой не знакома. Но у нас дома бережно хранится твоя фотография, все члены нашей большой семьи помнят о тебе, о твоей непростой судьбе. 
Еще в детстве моя прабабушка (твоя сестра) Пелагея Васильевна рассказывала мне о тебе: о том, что ты был призван в 1940-м году в ряды Советской Армии, служил в пограничных войсках. За отличную службу ты, прадедушка, получил внеочередной отпуск. Прабабушка вспоминала, с какой радостью, ты приехал в родную Репяховку, как хотел повидаться с семьей. Но в наступавшее тяжелое для всей страны время отпуск длился недолго. Дома ты пробыл несколько дней и должен был возвращаться на службу, потому что началась война, самая страшная, безжалостная война в истории человечества… Меня просто переполняли эмоции, когда я узнала о том, что мой прадедушка в годы Великой Отечественной войны тоже сражался за то, чтобы сегодня над нашими головами было мирное небо, ярко светило солнце, смеялись дети!
С фронта ты прислал родным единственное письмо, вскоре после этого в 1941 году пропал без вести… И вот, спустя 70 лет со Дня Великой Победы над фашизмом, я решила ответить на твое письмо с фронта. Мне всего 13, но я знаю, не удивляйся, я знаю какие страдания и тяжелые испытания в это жестокое время выпали на долю твоих родственников, да и всего советского народа! Несмотря на свой юный возраст, я увлекаюсь историей и интересуюсь судьбой своих родственников, своего села, своей страны в годы Великой Отечественной. 
Пишу письмо и полными слёз глазами смотрю я в окно… Пишу и плачу… На дворе весна, тихая, ясная, светит солнышко. Дети радуются праздникам, подаркам… А сколько вас, совсем молодых, порой юных, в те годы захлестнула войной! Твоя сестра Пелагея Васильевна тоже внесла немалый вклад в Победу: она, тринадцатилетняя девочка, помогала взрослым женщинам рыть окопы, противотанковые рвы, наравне с ними трудилась на постройке блиндажей. А другая твоя сестра Наталья Васильевна в свои двадцать лет вместе с медсестрами ухаживала за ранеными солдатами в полевом госпитале близ нашего села.
Сегодня, дедушка, многие люди, даже школьники и маленькие дети знают о войне. Мы часто ездим на экскурсии в урочище Наумовщина, в котором создан Музей под открытым небом в честь подвига советских солдат в борьбе с фашизмом. Это и в твою честь, дедушка! Я горжусь тем, что ты – солдат Победы, пусть ты и не дожил до этого светлого дня! 
9 Мая мы всей семьей отправимся на митинг возле Братской могилы в центре села, на которой есть и твое имя. Твоя, прадедушка, фотография есть в школьном музее в экспозиции «Бессмертный полк». Память о тебе всегда будет жить в нашей семье, в моем сердце!
С благодарностью за жизнь, 
твоя правнучка Настя
